



В Санкт-Петербурге инспектор по охране труда обвиняется в покушении на получение взятки



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 [ст. 30](#), п. «в» ч.5 [ст. 290 УК РФ](#) (покушение на получение взятки) 28-летнему Алексею Лыкову, государственному инспектору труда (по охране труда) Государственной инспекции труда в Санкт-Петербурге.

Из материалов уголовного дела следует, что 25 и 26 октября 2013 года Лыков потребовал от представителя одной из строительных организаций взятку в сумме 600 тыс. рублей, затем снизив ее до 500 тыс. рублей, за не привлечение к установленной законом ответственности в связи с выявленными нарушениями трудового законодательства.

Однако, довести злоумышленник до конца своей преступный умысел не смог, поскольку представители строительной организации обратились в правоохранительные органы.

С учетом признания Лыковым своей вины, ему избрана мера пресечения в виде подписки и не выезде.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/719374>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
